



eva  
intima



Dezvoltăm produse care oferă soluții ușoare și eficiente pentru fiecare femeie, indiferent de nevoile sale. **Explicăm, învățăm**, deschidem dialoguri, dăm asigurări. **Ascultăm și învățăm** de la femei în fiecare zi. **Dorim** ca femeile să-și înțeleagă corpul și să poată face alegerile corecte pentru ele, să fie sănătoase și să-și trăiască viața la maximum. **Credem** despre corpul uman că este un sistem uimitor. De aceea, formulele noastre se bazează pe **ingrediente de origine naturală**, toate selectate pentru **eficacitatea și siguranța** lor în îngrijirea intimă a femeilor.

DESCOPERĂ GAMA EVA INTIMA

CONFORT ZILNIC	DISCONFORT MINOR	AFECTIUNI
MENSTRUATIE	INGRIJIRE URINARA	VIAȚĂ SEXUALĂ
CONTROLUL MENOPAUZEI	DEPILARE	CONSTIPAȚIE

DISCONFORT MINOR



**Îngrijire echilibrantă și hidratantă a zonei intime pentru ameliorarea primelor semne de disconfort.**

Compania farmaceutică **InterMed** concepe, produce și oferă produse de înaltă calitate. Utilizarea materiilor prime de calitate farmaceutică, producția în condițiile stricte stabilite de industria farmaceutică modernă (GMP) și controalele intensive de calitate sunt semnele distinctive ale fiabilității noastre ridicate.

MOIST pH 5.5

DISCONFORT MINOR

**Gel vulvo-vaginal pentru hidratare și ameliorarea simptomelor de uscăciune**

**EVA INTIMA® MOIST** este un gel hidratant, pe bază de apă, care nu irită, ci redă umezeala naturală vaginului și a vulvei într-un mod natural, deoarece nu conține vaselină și poate fi folosit ori de câte ori este necesar. Este un produs **fără hormoni și substanțe farmaceutice**. Polimerii hidrosolubili asigură o conservare susținută a umidității vaginale naturale. În plus, extractele de mușețel și aloe pe care le conține protejează și hidratează zona vulvovaginală, ameliorând iritațiile minore, senzația de arsură și mâncărimea.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

**EVA INTIMA® MOIST** poate fi aplicat fie extern, fie intern, cu degetele sau cu aplicatoarele vaginale incluse, în funcție de preferințele dumneavoastră personale. Se pot utiliza cantități mai mari sau mai mici, în funcție de nevoile dumneavoastră.



**A) APLICAREA CU DEGETUL**

Cu mâinile curate, strângeți tubul, astfel încât o cantitate de gel să vă acopere degetul și aplicați pe deschiderea vaginală și / sau zona vaginală externă, în funcție de nevoile dumneavoastră.



**B) APLICARE CU APLICATOR VAGINAL (CANTITATE 5G)**

Înșurubați aplicatorul vaginal special pe gâtul tubului și strângeți-l ușor pentru a umple aplicatorul cu gel **EVA INTIMA® MOIST**, până când pistonul nu mai se mișcă (până la linie). Deșurubați aplicatorul și introduceți ușor partea frontală a aplicatorului în vagin. Țineți aplicatorul ferm și sigur cu o mână și cu cealaltă mână împingeți pistonul până când se oprește. Scoateți cu grijă aplicatorul și aruncați-l. Cutia conține 9 aplicatoare de unică folosință, suficiente pentru a utiliza întreaga cantitate de **EVA INTIMA® MOIST**, într-un mod igienic și sigur.

ATENȚIE

**EVA INTIMA® MOIST NU ESTE UN CONTRACEPTIV.**

Doar pentru utilizare vulvovaginală. A se păstra într-un loc uscat și răcoros (15-25 grade C), departe de accesul copiilor. Aruncați produsul la un an de la deschiderea ambalajului.

În cazul în care aveți cunoștință de orice incident grav referitor la acest dispozitiv medical, vă rugăm să informați producătorul sau ANMDM la datele de contact de mai jos: Str. Av. Sănătescu, nr. 48, sector 1, 011478 București, Tel: +40-21.317.11.02 / 317.11.15/Fax: +0-21.316.34.97 / 031.805.74.54/Email: mdevice@anm.ro



**NU CONȚINE:**

• Produse petrochimice (ulei mineral / vaselină) • Siliconi • Etanolamine

IOULIA AND IRENE TSETI  
PHARMACEUTICAL LABORATORIES S.A.  
Titlu distinctiv: INTERMED S.A.  
Adresa: Str. Kalyftaki 27, GR 145 64 Kifissia, Atena - Grecia,  
Tel.: +30 210 6253905, www.intermed.com.gr

5205152012450  
www.eva-intima.com

Ediție prospect: 1  
Data ultimei revizuirii: 02.12.2019

07/2021